



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD ZLATAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 061-01/17-01/02
URBROJ: 2211/01-02-17-6
Zlatar, 27.03.2017.

**GRAD ZLATAR
GRADSKO VIJEĆE**

PREDMET: Zaključak o dodjeli javnih priznanja Grada Zlatara za 2017. godinu

Na temelju članka 7. Odluke o javnim priznanjima Grada Zlatara („Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije“ broj 6/07), gradonačelnik Grada Zlatara upućuje Gradskom vijeću Grada Zlatara na donošenje konačni prijedlog Zaključka o dodjeli javnih priznanja Grada Zlatara za 2017. godinu.

Gradonačelnik Grada Zlatara je 09. veljače 2017. godine uputio Javni poziv za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Zlatara za 2017. godinu. Temeljem do 15. ožujka 2017. godine zaprimljenih prijedloga načinjen je konačni prijedlog Zaključka o dodjeli javnih priznanja Grada Zlatara za 2017. godinu, koji se dostavlja u prilogu.

GRADONAČELNIK
Stanko Majdak

Prilog:

1. Zaključak o dodjeli javnih priznanja Grada Zlatara za 2017. godinu

Na temelju članka 27. Statuta Grada Zlatara („Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije“ broj 36A/13) i članka 7. Odluke o javnim priznanjima Grada Zlatara („Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije“ broj: 6/07) Gradsko vijeće Grada Zlatara na 14. sjednici održanoj 11.04.2017. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o dodjeli javnih priznanja Grada Zlatara za 2017. godinu

I.

Plaketa Grada Zlatara dodjeljuje se:

- 1. Josipa Hopek, prof.,** za doprinos razvoju kulture i promicanje imena Grada Zlatara te dugogodišnji predani rad u području obrazovanja.

Obrazloženje: Josipa Hopek profesorica je glazbene kulture u Osnovnoj školi Ante Kovačića te u Srednjoj školi Zlatar, koja ove godine odlazi u zasluženu mirovinu. Njen dugogodišnji rad u prosvjeti mnogo je više od držanja nastave glazbene kulture u školskim klupama jer je svojim angažmanom, uz dodatni uloženi trud, vrijeme i osobna odricanja, doprinijela ne samo glazbenom odgoju brojnih generacija, poticanju glazbenog stvaralaštva mladih i promicanju kajkavskog kulturnog stvaralaštva mladih, već i razvoju kulture u Gradu Zlataru i pronosjenju imena Grada Zlatara širom Hrvatske.

Prof. Josipa Hopek u svojoj se dugogodišnjoj karijeri profesorice glazbene kulture istaknula osobito kvalitetnim i kontinuiranim radom sa zborovima mladih i više no uspješnim nastupima na državnoj smotri zborova u Varaždinu. Za dugogodišnje istaknute glazbene dosege na Glazbenim svečanostima u Varaždinu primila je 2013. godine uglednu nagradu Marijan Zuber. Na Glazbenim svečanostima u Varaždinu prof. Hopek je sudjelovala od 1973. godine, kada je prvi put nastupila s dječjim zborom Osnovne škole Belec. Od 1997. redovito nastupa i osvaja najviša priznanja, u pravilu zlatne plakete, s Pjevačkim zborom Osnovne škole Zlatar, a u posljednje tri godine i s Djevojačkim zborom Srednje škole Zlatar. Prof. Hopek ističe se dugogodišnjim radom na pripremi manifestacije „Dani kajkavske riječi“ u okviru koje priprema glazbene nastupe na svečanim otvorenjima i na Zboru malih pjesnika.

Osim toga, s učenicima Osnovne škole Ante Kovačića redovito sudjeluje na Festivalu dječje kajkavske popevke gdje uvijek bilježi zapažene nastupe, ali ujedno i u redovnom obrazovnom procesu time promiče glazbeno stvaralaštvo mladih i potiče učeničku kreativnost. Sudjelovanjem u radu brojnih stručnih skupova i tijela, prof. Hopek popularizira zlatarski Festival i doprinosi prepoznatljivosti i ugledu Festivala. Neizostavno je reći kako je ovoj priredbi prof. Hopek posvećena od svojih najmlađih dana, jer je kao vokalni solist nastupila već na začetku Festivala u Zlataru 1970. godine. Osim na priredbama Dana kajkavske riječi, prof. Hopek uvijek se odaziva svim pozivima za sudjelovanje u obilježavanju važnih prigoda za Grad Zlatar, kao i na svim kulturnim događanjima, ne samo sa zborovima koje vodi, već i osobnim zalaganjem za podizanje kvalitete nastupa angažiranjem mladih ljudi kojima je

tijekom svojeg dugogodišnjeg glazbenog djelovanja bila mentorom. Rado se odaziva i svim gostovanjima na književnim manifestacijama i susretima gdje sa svojim učenicima prezentira na najbolji način ne samo zlatarsku školu već i Grad Zlatar.

2. **Josipu Vrljičaku, dr.med.,** za doprinos razvoju zdravstvene zaštite na području Grada Zlatara.

Obrazloženje: Dr. Josip Vrljičak kao liječnik proveo je cijeli radni vijek u zlatarskome kraju, nesebično liječeći brojne generacije naših sugrađana. Kao liječnik opće medicine radio je od 1.02.1973. godine do umirovljenja 31.12.2014. godine. Živi u Zlataru. Svojedobno bio je i ravnatelj Doma zdravlja Zlatar; od 1982. do 2003. godine, kada se objedinjuju domovi zdravlja, te tada postaje koordinator DZ KZZ-ispostave Zlatar. Tu je dužnost obnašao do umirovljenja. njegov je mandat ravnatelja obilježila gradnja i otvaranje novoga Doma zdravlja u Zlataru, na sadašnjoj lokaciji, 1986. godine, što je bio nemjerljiv doprinos kvalitetnijem razvitku zdravstvene zaštite stanovništva.

3. **Željki Horvat-Vukelja, prof.,** za dugogodišnji predani rad na organizaciji manifestacije „Dani kajkavske riječi“ i promociji kajkavskog kulturnog stvaralaštva mladih te doprinos razvoju kulture u Gradu Zlataru.

Obrazloženje: Željka Horvat-Vukelja profesorica je francuskog i španjolskog jezika, književnica i dramaturginja te dugogodišnja glavna urednica časopisa Modra lasta. Dugogodišnja je suradnica Pučkog otvorenog učilišta dr. Jurja Žejravića Zlatar u organizaciji dječjih priredbi manifestacije „Dani kajkavske riječi“ u čijoj pripremi i realizaciji sudjeluje i u svojstvu predstavnice Školske knjige d.d. koja je pokrovitelj i sponzor dječjih priredbi, i u svojstvu urednice Modre laste koja od osnutka prati našu manifestaciju, ali i kao književnica – autorica nebrojenih priča za djecu i dječjih igrokaza. Članica je prosudbene komisije Zbora malih pjesnika od 2001. godine. U svojstvu predsjednice organizira rad komisije, a kao predstavnica Školske knjige d.d. prisustvuje dječjim priredbama, likovnoj izložbi „Čovjek čovjeku“ i Zboru malih pjesnika, na kojima se redovito obraća djeci, pedagoškim pristupom, uvijek poticajnim i toplim riječima, uručuje priznanja svim sudionicima, a najboljima dodjeljuje nagrade pokrovitelja. Prof. Horvat-Vukelja doprinosi dugi niz godina kvaliteti organizacije ovih manifestacija te svojim osobnim zalaganjem omogućuje i nezamjenjivu suradnju Školske knjige i časopisa Modra lasta, kako u osiguranju pokroviteljstva koje doprinosi ugledu naše manifestacije, tako i u osiguranju vrijedne sponzorske pomoći.

Istodobno u svojstvu urednice Modre laste doprinosi vidljivosti zlatarskih dječjih priredbi u tiskanim listovima i na web portalu, pri čemu promovira i dječje likovno i literarno stvaralaštvo, kao i njegovanje kajkavske riječi među učenicima osnovnih škola kajkavskog govornog područja. Njena je podrška više od profesionalne te prelazi granice radne obveze, što svi organizatori i sudionici dječjih priredbi znaju i cijene. To potvrđuje i činjenica da i nakon odlaska u mirovinu 2014. godine, prof. Željka Horvat-Vukelja nastavlja uspješnu suradnju s Pučkim učilištem u Zlataru, ostaje poveznicom sa Školskom knjigom i članicom prosudbene komisije te svojim dugogodišnjim iskustvom doprinosi uspješnosti naših priredbi.

Time izravno doprinosi ne samo promicanju dječjeg umjetničkog stvaralaštva i kajkavštine, već i ugledu zlatarskih priredbi i konačno održanju kulturnog identiteta Grada Zlatara.

II.

Diploma Grada Zlatara dodjeljuje se:

1. **Mari Bago, prof.**, za promicanje imena Grada Zlatara te dugogodišnji predani rad u području obrazovanja.

Obrazloženje: Mara Bago profesorica je fizike u Srednjoj školi Zlatar, u kojoj je zaposlena od 1.10.2001. godine. Potkraj kolovoza ove godine odlazi u mirovinu. U svojem radu profesorice ostvarila je vrijedne rezultate koji se mogu promatrati kroz vanjsko vrednovanje, a to je natjecanje učenika i državna matura. Natjecanje učenika u znanju ovisi o učeniku, ali svakako i o profesoru, odnosno mentoru koji svojim sposobnostima i vještinama prenosi znanje i motivira učenika. Prof. Bago svake godine sa svojim učenicima sudjeluje na županijskim natjecanjima te u proteklih 10 godina osvaja zavidne rezultate. Pod njezinim mentorstvom šk. godine 2013./2014. i 2014./2015. učenik Martin Bajzek osvojio je treće mjesto na državnom natjecanju iz fizike, a 2015. na međunarodnoj olimpijadi iz fizike, u indijskom gradu Mumbaiju, brončanu medalju. U povijesti škole prof. Bago i učenik martin Bajzek doveli su školu do najvećeg uspjeha u obrazovnom smislu. Na državnoj maturi u fizici kao izbornom predmetu u šk. godini 2014./2015. dvoje učenika ušlo je u 10% najboljih u državi, a 6 učenika šk. 2015./2016. godine. I Srednja škola Zlatar suglasna je s prijedlogom za dodjelu gradskog priznanja prof. Bago, jer je svojim radom pridonijela ugledu i statusu zlatarske Srednje škole ne samo u Krapinsko-zagorskoj županiji, nego i šire. Obzirom da je prof. Bago, kao mentorica nagrađivanih učenika, do sada primila zahvalnicu, na kraju radnoga vijeka predlažem ju za dodjelu Diplome Grada Zlatara.

2. **Janku Korparu, dr.med.**, za doprinos razvitku i ugledu Grada Zlatara u području zdravstvene zaštite.

Obrazloženje: Dr. Janko Korpar radi u Domu zdravlja cijeli svoj radni vijek, od 1982. godine, dakle 35 godina. Sada je koordinator Doma zdravlja Krapinsko-zagorske županije, ispostave Zlatar. Osim toga, u ožujku 2017. godine navršio je 60 godina života. Dale, dva jubileja – životni i radno-poslovni. Radi u jednoj od tri ordinacije primarne zdravstvene zaštite u Zlataru. Dnevno zbrinjava u prosjeku stotinjak pacijenata, a normativ je 30-40! K tome, pacijenti se ne naručuju, što je praksa u ambulancama u drugim sredinama, što bi objektivno otežavalo položaj bolesnika s područja Grada Zlatara. Uz korisnike koji se zbrinjavaju u ovoj ordinaciji, dr. Korpar liječnički skrbi o korisnicima Obiteljskog doma za starije osobe „Orhideja“, U Zlataru. Aktivan je i u Auto školi Rally kao predavač prve pomoći kandidatima za polaganje vozačkoga ispita.

3. **Zdenki Posarić**, za doprinos razvitku i ugledu Grada Zlatara u području zdravstvene zaštite.

Obrazloženje: Medicinska sestra Zdenka Posarić je s dr. Korparom radno surađuje 21 godinu, u Domu zdravlja Zlatar zaposlena je 45 godina, a 1. srpnja 2017. godine odlazi u mirovinu nakon 48 godina radnoga staža medicinske sestre, što je kuriozitet! K tome, društveno je aktivna u Udruzi žena Zlatar.

4. **Boženi Dumbović**, za doprinos razvitku i ugledu Grada Zlatara u području prometa.

Obrazloženje: U Zlataru 26 godina uspješno djeluje Auto škola Rally, čije je djelovanje jamstvo uspješnog osposobljavanja kandidata za polaganje vozačkoga ispita B kategorije. Dvije instruktore i pet instruktora godišnje stručno osposobe, na novim vozilima, oko 200 kandidata. Zasluge za uspješno djelovanje pripadaju ponajprije suvlasnici i odgovornoj osobi Boženi Dumbović, koja je i predsjednica Udruge auto-škola Krapinsko- zagorske županije. U svojim mlađim godinama aktivno je igrala nogomet, a danas trenira članice ženskog nogometnog kluba Zlatar.

III.

Ovaj zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko – zagorske županije“.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZLATARA

KLASA. 061-01/17-01/02
URBROJ: 2211/01-01-17-7
Zlatar, 11.04.2017.

PREDSJEDNIK
Krunoslav Klancir, dipl.ing.agr.